
Практична робота №5 

Розрахунок зглажувальних фільтрів 

Відповідно до заданого варіанту (табл. 1) виконати розрахунки LCфільтру і 

RC- фільтру. 

Табл. 5.1 

№ Uh ,B Ih ,A КПО ,% 

4 11 0,7 2,0 

 

1. Привести схему LC-фільтру. 

 

2. Привести розрахунки LC-фільтру.  

Визначаємо індуктивність фільтру: 

 

 

Визначаємо ємність фільтру: 
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3. Привести схему RC-фільтру і пояснити принцип дії. 

 

Сходові ланцюги представляють послідовне з'єднання зазвичай трьох RC 

ланок бо одна RC ланка змінює фазу на кут менший 90°. Кожна ланка при 

однакових елементах (R1 = R2 = R3 = R і С1 = С2 =С3 = С) забезпечує 

зрушення фази сигналу на 60°. В результаті вихідна напруга в колі ЗЗ буде 

зрушена відносно до вхідної на 180°. Тому для виникнення коливань 

підсилювач також повинний мати зрушення по фазі рівне 180°, тобто він 

повинний бути інвертуючим 

 

4. Привести розрахунки RC-фільтру.  

Визначаємо опір резистора R1: 

 

 

Для визначення типу резистора знаходимо потужність, що розсіюється на 

ньому: 

 

 

5. Визначаємо ємність фільтру: 
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